Due amici e un cane in viaggio


Paul e Sofia sono amici da molto tempo e decidono di partire per un lungo viaggio con la canoa sul fiume Reno. Poco prima della partenza, mentre sono ancora accampati alla riva del fiume, incontrano un cucciolo di cane. Il cane era piccolo e carino, aveva il pelo marrone e le orecchie nere. Il cane balzò addosso a Sofia e le leccò la faccia. Paul e Sofia decisero di tenerlo. 

Il 6 luglio comincia il viaggio. Riempiono la canoa con tutto il materiale, imbarcano il cane e partono pagaiando con allegria. Improvvisamente scoppiò un temporale: Paul e Sofia decisero di fermarsi a riva ma, appena girarono la barca, il cane cadde in acqua. Fortunatamente il cane si aggrappò alla canoa e Paul e Sofia lo tirarono su.

Dopo aver percorso un lungo tratto sotto la fredda pioggia, all’improvviso la canoa si rovesciò e Paul nuotò verso riva, ma non vide più né Sofia né il cane.

“Sofia, Sofia, dove sei.” Strillò Paul a squarciagola ma non sentì niente. Paul si sedette su un tronco vicino a lui e iniziò a piangere. Più tardi se ne andò a dormire e si risvegliò di energia, cosi iniziò a cercare Sofia.

[bookmark: _GoBack]Passando le ore, il cielo imbrunisce e Paul, sfinito, stava per arrendersi quando sentì un cane abbaiare e corse verso la voce.

Pur stremato dalla stanchezza, Paul percorre un tratto boscoso vicino alla riva del fiume con il cuore in gola e così agitato non guardò neanche dove stava andando. Corse dritto contro un tronco, trovò Sofia e la aiutò ad alzarsi. 

Paul contento di ritrovare la sua amica, cominciò a riscostruire la canoa. Paul sodisfatto caricò Sofia e il cane in barca e ritornò a casa.
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